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З A П И С Н И К 
КОНСТИТУИРAЈУЋЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA 
ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 25. јануара и  

14. фебруара 2007. године 
 
 
 

Сједница је почела у 10.20. часова. 
 Сједницом је до избора новог предсједавајућег Дома народа 
Парламента Федерације БиХ предсједавао Славко Матић, досадашњи 
предсједавајући Дома народа. 

Предсједавајући је поздравио новоизабране делегате и честитао 
им на избору. 

Посебно је поздравио актуелне потпредсједнике Федерације БиХ 
Шахбаза Џихановића и Десницу Радивојевића, премијера Владе 
Федерације БиХ Aхмета Хаџипашића, замјеника премијера Гаврила 
Граховца, министре у  Влади Федерације БиХ, чланове Централне 
изборне комисије Босне и Херцеговине, представнике међународне 
заједнице и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад 
сједнице. 

  
Предсједавајући је подсјетио делегате да се према Aмандману 

XXXIII на Устав Федерације Босне и Херцеговине Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине састоји од по 17 
делегата из реда сваког конститутивног народа и седам делегата из 
реда Осталих. 

  
Обавијестио је делегате да је Централна изборна комисија БиХ 

додјелила мандат за 52 делегата, и то 17 из реда хрватског народа, 17 
из реда бошњачког народа, 14 из реда српског народа и четири из реда 
Осталих. 
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Потом је позвао Стјепана Микића, предсједника Централне 
изборне комисије Босне и Херцеговине, да делегатима подијели 
увјерења о верификацији мандата. 

Стјепан Микић је испред Централне изборне комисије 
констатовао  да је у Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине из кантоналних скупштина изабрано 52 делегата, и то 17 
из реда хрватског народа, 17 из реда бошњачког народа, 14 из реда 
српског народа и четири из реда Осталих.  

 
Истакао је да се преостала три делегата из реда српског народа 

не могу изабрати док се не измјени Устав Федерације Босне и 
Херцеговине и Изборни закон Босне и Херцеговине, а да ће се 
преостала три делегата из реда Осталих  ускоро изабрати.    

Потом је честитао делегатима на избору и зажелио им успјешан 
рад у мандату. 

Укратко је објаснио и процедуру избора делегата у Дом народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 

 
Након тога су подијељена увјерења о верификацији мандата. 
 
Послије подјеле увјерења, предсједавајући је обавијестио 

делегате да према члану 6. Пословника о раду Дома народа, сазивање 
прве сједнице врши предсједавајући претходног сазива Дома народа и 
предсједава сједници до избора новог предсједавајућег. 

Предсједавајући је потом дао паузу у трајању од 30 минута да би 
се конституисали клубови народа и припремили приједлози за 
привремена радна тијела, Привремену мандатно-имунитетску комисију 
и Привремену комисију за избор и именовања, приједлози за 
руководство Дома, предсједника и потпредсједнике Федерације БиХ и 
приједлози кандидационих листа за избор делегата у Дом народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. Такође је предложио 
да се у дневни ред Конституирајуће сједнице уврсти Приједлог одлуке 
о привременом финансирању Федерације Босне и Херцеговине за 
период јануар- март 2007. године.  

 
* * * 

Након паузе, предсједавајући је позвао делегате да се изјасне о 
приједлогу за уврштење Приједлога одлуке у дневни ред и констатовао 
да су делегати једногласно прихватили да се Приједлог ове одлуке 
уврсти као пета тачка у дневном реду Конституирајуће сједнице.  

 
Потом је отворена расправа о предложеном дневном реду. 
 
Велимир Кунић је у име Клуба делегата српског народа 

предложио да се из предложеног дневног реда скину тач. 5., 6. и 7. које 
се односе на избор руководства Дома, предсједника и потпредсједника 
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Федерације БиХ и избор делегата у Дом народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине. 

 
Предсједавајући је истакао да нема потребе за скидање ових 

тачки, јер се Конституирајућа сједница након доношења Одлуке о 
привременом финансирању Федерације Босне и Херцеговине за 
период јануар- март 2007. године може прекинути и наставити кад се 
за то стекну услови. 

 
Потом је предсједавајући ставио на гласање предложени дневни 

ред и на основу резултата гласања, констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ, једногласно, са 51 гласом, усвојио  
сљедећи  
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д: 
 

1. Избор Привремене мандатно-имунитетске комисије Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 

2. Извјештај Привремене мандатно-имунитетске комисије,  
3. Давање заклетве, 
4. Избор Привремене комисије за избор и именовања Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
5. Приједлог одлуке о привременом финансирању 

Федерације Босне и Херцеговине за период јануар- март 
2007. године, 

6. Избор предсједавајућег и потпредсједавајућих Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 

7. Приједлог кандидата за предсједника и потпредсједнике 
Федерације Босне и Херцеговине, 

8. Избор делегата у Дом народа Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине. 

 
1. Избор Привремене мандатно-имунитетске комисије Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је за верификацију 
мандата делегата у Дому народа потребно изабрати Привремену 
мандатно- имунитетску комисију.  

 
Потом је прочитао имена кандидата које су предложили клубови 

делегата, и то:  
 
Исак Рамо  и  Мекић Aсим из реда бошњачког народа,  
Aнто Билић и Нада Ћулап  из реда хрватског народа,  
Младен Лонић и Далиборка Миловић из реда српског народа,и 
Игор Рајнер из реда Осталих. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је  констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, једногласно, са 51 
гласом, изабрао Привремену мандатно-имунитетску комисију у 
предложеном саставу.  

 
Потом се Комисија издвојила и припремила Извјештај.   
 
 

2. Извјештај Привремене мандатно-имунитетске комисије 
 

Испред Комисије Извјештај је образложио Игор Рајнер, 
предсједник Комисије и предложио Дому народа да верификује мандат 
за 52 делегата који су прихватили мандат.Такође је констатовао да за 
пуни састав Дома народа недостаје још шест делегата и то три из реда 
српског народа и три из реда Осталих. 

 
Потом је прочитао имена делегата и предложио да им се 

верификују мандати. 
У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, Велимир Кунић и 

Јасенко Туфекчић. 
С обзиром да је Мира Љубијанкић предложила Закључак којег је 

прочитала, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно, са 52 гласа 
усвојио сљедећи 

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Покреће се Иницијатива за стварање уставног  и законског 

основа за избор недостајућих делегата у Дому народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

2. Задужује се руководство Дома народа да води ову 
иницијативу и, у координацији са руководством 
Представничког дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, у најкраћем року предложи рјешења. 

 
Потом је предсједавајући ставио на гласање Извјештај 

Привремене мандатно-имунитетске комисије, и констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације БиХ једногласно, са 52 гласа усвојио 
овај извјештај и тиме верификовао мандат за 52 делегата у Дому 
народа. 

 
 
 
 

 



 5 

3. Давање заклетве 
 

Предсједавајући је позвао делегате којима је верификован 
мандат да дају заклетву, што су делегати и учинили. 
 
 
4. Избор Привремене комисије за избор и именовања Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је потребно изабрати 
Привремену комисију за избор и именовања, како би се извршио избор 
предсједавајућег и два потпредсједавајућа Дома народа, и прочитао 
имена кандидата које су предложили клубови делегата, и то:  

 
Сеад Чаушевић и Заим Имамовић - Казе из реда бошњачког 

народа, 
Драго Пузигаћа и Миро Лазовић из реда српског народа, 
Жељко Aсић и Перо Јукић - Поп из реда хрватског народа, и 
Мухарем Сербезовски из реда Осталих. 
 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је  констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, једногласно, са 50 
гласова, усвојио овај приједлог и изабрао Привремену комисију за 
избор и именовања.  

Предсједавајући је позвао чланове Комисије да што прије одрже 
сједницу, и прешао на сљедећу тачку дневног реда. 
 

 
5. Приједлог одлуке о привременом финансирању Федерације 

Босне и Херцеговине за период јануар- март 2007. године 
 

Приједлог одлуке је утврдила Влада Федерације БиХ и доставила 
је Парламенту Федерације БиХ ради разматрања и доношења.  

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ је на 1. 

ванредној сједници, одржаној 4.1. 2007. године усвојио Приједлог ове 
одлуке у тексту како је предложила Влада Федерације БиХ. 

 
Прије образложења Приједлога одлуке, за ријеч се јавио премијер 

Aхмет Хаџипашић, који је честитао новоизабраним делегатима и 
зажелио им успјешан рад. 

 
Приједлог одлуке је образложио Драган Вранкић, федерални 

министар финансија. 
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У расправи су учествовали: Светозар Пударић, Јасенко Туфекчић 
предсједник клуба делегата бошњачког народа, Велимир Кунић и Јосип 
Перић предсједник клуба делегата хрватског народа. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је  констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, једногласно, са 51 гласом, 
усвојио Приједлог одлуке о привременом финансирању Федерације 
Босне и Херцеговине за период јануар- март 2007. године. 

 
 

* * * 
 

Након тога, предсједавајући је изјавио да је закључио на основу 
мишљења са сједница клубова да се нису стекли услови за наставак 
Конституирајуће сједнице, па је позвао предсједнике клубова, као и 
делегате да се изјасне о томе. 
 

У дискусији су учествовали: Мира Љубијанкић, предсједница 
Клуба делегата српског народа, Јосип Перић, предсједник Клуба 
делегата хрватског народа, Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба 
делегата бошњачког народа, као и делегат Светозар Пударић. 

 
С обзиром на дискусију, предсједавајући је прекинуо сједницу и 

изразио увјерење да ће се врло брзо стећи услови за њен наставак. 
 

 
* * * 

 
Сједница је завршена у 13,05 часова. 

 
 

НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ 14. ФЕБРУAРA 2007. ГОДИНЕ 
 

 
Сједница је почела у  11.15 часова. 

 Сједницом је предсједавао Славко Матић, досадашњи 
предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ. 

Посебно је поздравио актуелне потпредсједнике Федерације БиХ 
Шахбаза Џихановића и Десницу Радивојевића, замјеника премијера 
Гаврила Граховца, министре и остале представнике Владе Федерације 
БиХ, представнике међународне заједнице и представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствују 34 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
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Потом је подсјетио делегате да су за рад преостале сљедеће 

тачке дневног реда:   
 
6. Избор предсједавајућег и потпредсједавајућих Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
7. Приједлог кандидата за предсједника и потпредсједнике 

Федерације Босне и Херцеговине, 
8. Избор делегата у Дом народа Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине. 
 
 
 
6. Избор предсједавајућег и потпредсједавајућих Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
 
  Испред Привремене комисије за избор и именовања, Извјештај је 
образложио Перо Јукић-Поп, који је обавијестио делегате Дома народа  
да је Комисија примила приједлоге клубова народа за предсједавајућег 
и потпредсједавајуће Дома народа Парламента Федерације БиХ, и то: 
 

- за предсједавајућег Дома народа, из реда хрватског народа, 
предложен је Стјепан Крешић; 

-   за потпредсједавајућег Дома народа, из реда бошњачког народа, 
предложен је Бесим Имамовић; 

-   за потпредсједавајућег Дома народа, из реда српског народа 
предложени су Драго Пузигаћа и Мирко Пејановић, који су 
добили једнак број гласова ( по седам ) приликом гласања у 
Клубу делегата српског народа. 

 
 Комисија је предложила, што је и Клуб делегата српског народа 

такође предложио, да Дом народа гласањем одлучи о кандидату за 
потпредсједавајућег Дома народа из реда српског народа. 

 
  Након тога, предсједавајући је отворио расправу. 
 
  У расправи су учествовали: Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба 

делегата бошњачког народа, Саша Магазиновић, Велимир Кунић, 
Светозар Пударић и Јосип Перић, предсједник Клуба делегата 
хрватског народа. 

 
  С обзиром да је Јасенко Туфекчић испред Клуба делегата 

бошњачког народа, затражио паузу, како би се могли састати клубови 
народа и размотрили приједлог за потпредсједавајућег из реда српског 
народа, предсједавајући је дао паузу од 10 минута. 
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* * * 
 

Након паузе, предсједавајући је ставио на гласање приједлоге за 
предсједавајућег и потпредсједавајуће Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 51 гласом изабрао Стјепана Крешића, за 
предсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 51 гласом изабрао Бесима Имамовића, за 
потпредсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 

 
С обзиром да су за потпредсједавајућег из реда српског народа, 

предложена два кандидата, предсједавајући је подсјетио делегате да 
ће за потпредсједавајућег бити изабран онај кандидат који добије 
већину гласова. 

 
Потом је позвао делегате да се изјасне о кандидатима.     

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је за Драгу Пузигаћу, гласало 35 делегата, а за  Мирка Пејановића, 
16 делегата. 

 
Према томе, за потпредсједавајућег Дома народа Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине изабран је Драго Пузигаћа. 
 
Након тога, досадашњи предсједавајући Дома народа Славко 

Матић је честитао новоизабраном руководству, зажелио им успјех у 
будућем раду и позвао их да преузму руковођење сједницом. 

 
 

* * * 
 

Послије избора сједницом је предсједавао Стјепан Крешић,      
новоизабрани предсједавајући Дома народа 

 
 
Прије наставка рада сједнице, Стјепан Крешић се захвалио на 

избору, и прешао на сљедећу тачку дневног реда. 
 



 9 

7. Приједлог кандидата за предсједника и потпредсједнике 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу амандмана 

XI и XLI на Устав Федерације Босне и Херцеговине, Федерација БиХ 
има предсједника и два потпредсједника који не могу бити из истог 
констутивног народа. 

 
 На основу амандмана XLII став 1. на Устав Федерације Босне и 
Херцеговине, најмање трећина делегата из клубова бошњачких, 
хрватских или српских делегата може кандидовати предсједника и два 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Предсједавајући је дао паузу од 15 минута да би се обавиле 
консултације и припремили приједлози за ове функције. 
 
 
 

* * * 
 

 Након паузе, предсједавајући је обавијестио делегате да је у 
паузи одржана сједница Колегија Дома народа и констатовао је да 
постоје двије заједничке кандидатске листе за предсједника и 
потпредсједнике Федерације БиХ: 
  
 прва листа на којој су предложени: 
 

- за предсједника Федерације БиХ из реда хрватског народа, 
Борјана Кришто,  

- за потпредсједника Федерације БиХ из реда бошњачког народа, 
Мирсад Кебо, 

- за потпредсједника Федерације БиХ из реда српског народа, 
Споменка Мићић 

 
друга листа на којој су предложени: 

 
- за предсједника Федерације БиХ из реда хрватског народа, 

Борјана Кришто,  
- за потпредсједника Федерације БиХ из реда бошњачког народа, 

Мирсад Кебо, 
- за потпредсједника Федерације БиХ из реда српског народа, 

Симо Симић. 
 

У расправи нико није учествовао. 
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Колегиј Дома народа је закључио да се ове двије листе доставе 
Представничком дому Парламента Федерације БиХ, јер према 
амандману XLII став 2. избор предсједника и потпредсједника 
Федерације БиХ захтјева прихватање заједничке кандидатске листе за 
предсједника и потпредсједнике Федерације БиХ, већином гласова у 
Представничком дому, а затим и већином гласова у Дому народа, 
укључујући и већину клуба сваког конститутивног народа. 
 
 
 
8. Избор делегата у Дом народа Парламентарне скупштине Босне 

и Херцеговине 
 

Прије преласка на рад, предсједник Клуба делегата хрватског 
народа, Јосип Перић је затражио паузу како би се обавиле 
консултације у вези са овом тачком дневног реда. 

 
Предсједавајући је дао паузу од 30 минута. 

 
 

* * * 
 

 Након паузе, предсједавајући је предложио да се до 16 часова 
листе кандидата предају Стручној служби Дома народа и након тога 
упуте Централној изборној комисији Босне и Херцеговине, ради 
провјере података о кандидатима. 
 

 
* * * 

 
Сједница је завршена у 14,00 часова. 

 
 

Магнетофонски снимак сједнице и препис снимка сједнице чине 
саставни дио Записника. 
 

 
 

СЕКРЕТАР                                                  ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

         Измир Хаџиавдић     Стјепан Крешић 
 


